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RISING COST OF
NECESSITIES

ABILITY TO PAY OFF DEBT

In March, 40% of
respondents were very
confident that they could
reduce their debt by 10% in
6 months. In June, it fell to
34%.

ABILITY TO SAVE MONEY

CONFIDENCE IN U.S.
ECONOMY
72% of respondents are
either "not so confident"
or "not confident at all"
in the U.S. economy.

In March, 39% of
respondents said that the
rising cost of necessities
had an impact on their
family's lifestyle. In June, it
rose to 48%.

Nearly 40% of respondents
are not able to put any
money in savings, and 19%
say they are saving less than
they were three months
ago.
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HAD TO CUT BACK
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